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UM NOU TIP DE ..CONDUCĂTOR 
n  -:TM EÎJROPA : : '

legica omenească ar trebui să 
ne spună că nu  e posibil să se 
(ntimple nim ic nedrept din  ceea 
ce s-a m al întîmplat. Că toate 
poveştile cu autonomia Transil
vaniei saii- a unei părţi din ea 
sint vorbe de babe. Că nimeni, 
nici chiar, ungurii, nu sînt atU 
de nebuni să-şi ia pe cap m ili
oane de români' (transilvăneni}, 
care să « a r ă  apoi ceea ce pre-' 
tind al.înşişL; Dar istoria are o 
logică a eC care nu  e o însuma
re a logicii oamenilor. Poate de 
aceoa Jîoris Elţîn a realizat in 
două zile ceea ce predecesorul 
sau M. Gorbaciov n-a reuşit în 
cîţiva an i., A încheiat o  alianţă 
cu Anglia, prin ,care s-a asigu
rat de sprijinul Unei ţări a cărei 
influenţă Jn  politica mondială 
nu este preponderentă (cum era 
ia începutul secolului), dar- psa- - 
te deveni' importantă Jn anumit 
ta conjuncturi internaţionale. In 
condiţiile în care Franţa şi Ger
mania s-ar. putea, să lege vestul, 
continientului intr-o uniune pu
ternică, mizlnd. pe iluzii demo
cratice, Rusia > s-a hotărît să a- 
peleze: la vechiul prieten de pes
te Canalul Minecii. Odată asi
gurat sprijinul lum ii ce mărgi
neşte' apele Europei, Rusia s-a 
întors spre centrul continentului.
Si s-a oprit, nu la Polonia sau 
Cehoslovacia, ţări slave surori. 
Democratul Elţîn *s-a gîndit la 
Ungaria, cu care ruşii au .fost 
prieteni şi duşmani, într-o al
ternanţă care n-a măcinat dis
ponibilitatea ungurilor spre prie
tenia cu puternicii zilei. Impe
tuos cum e, B. Elţîn nu s-a îm 
piedicat; nici - in alianţa linguri
lor ca Germania, a trecut ca un 
tăvălug, peste eventuale proble
me ds conştiinţă şi s-a „aşezat" 
temeinic în inimile ungurilor, 
semnind cu ei o declaraţie pri
vind principiile ; de colaborare 
referitoare la asigurarea dreptu
rilor. minorităţilor naţionale, et
nice, religioase- şi lingvistice. Ru
sia se sit’iea'.ă astfel foarte a- 
proape, dacâ nu eliiar în cen
trul problemelor care frămîntă 
la ora actua’a, Europa. Şi cave 
îl frămîntă deopotrivă . pe ruşi 
şi pe unguri, deterrninîndu-i să 
încheie o alianţă ce părea pînă 
acum imposibilă. Cine s-ar fi 
işteptat ca fosta ţară socialistă 
cunoscută drept cea mai hotărît 
orientată ‘ p-e 'vestul Europei şi 
spre structurile m il’tare ale ■ a- 
cestuin să facă o întoarcere de 
lfe) d» grade si să accepte sem- 
ni'-ea un-i declaraţii (care Obli- 

comune cu o Rusie ale câ
te1 unităţi militare staţionează <

pe teritoriile altor ţări? Lăudaţii 
democraţi unguri u ită orice prin
cipii î n , momentul în care li se 
oferă o şansă nouă • să-şl reali
zeze visurile. Nimic nu contea
ză mai m ult - decît perspectiva 
oferită de o Rusie renăscută şi 
Vi Germanie foarte' puternică (a- 
vînd o Franţă aservită); care 
pot decide' viitorul Europei. Iar 
această perspectivă ar spune a- 
şa: Ungaria oferâ Rusiei " acum 
argumente care -să determine; 
sentimentul de „înţelegere" ' ;a 
statelor apusene faţă de m inori
tăţile ruseşti din ţările fostei 
V RSSj dintre care Se detaşează 
cele din Estonia, Letonia şi Li-, 
tuania, dar şi d in  Republica 
Moldova ori ţările Asiei Centra
le. Conform stării de reciproci
tate. Rusia va sprijin i Ungaria 
în realizarea visului el dintot-. 
deauna: alipirea Transilvaniei, a 
unor părţi din Slovacia, Serbia 
şi, de ce nu. din Ucraina cea 
orgolioasă; Germania n u  va spu
ne nimic, ea însăşi Im biind a- 
cum Ungaria cu arme, care ar 
putea fl îndreptate spre statele 
vecine.

Iar România? România nu are 
dreptul, conform marilor ei de
mocraţii, să se orienteze spre 
colosul m ilitar din estul Euro
pei. Ea trebuie să-şi pună oche

la r i  de cal şl să privească doar 
spre Apus. Spre Franţa, de 0- 
xemplu, care pare a  nu m a i. a- 
.vea importanţă în stabilirea po
liticii europene. Sau spre Ger
mania, care ar trebui să fie su
părată pe Ungaria măcar pen
tru că a asimilat aproape în în 
tregime minoritatea germană de 
lîngă Tisa. Dar care nu se su
pără pentru un aşa fleac. Sau 
spre' Anglia, , care l-a  prim it cor
dial pe un Elţîn care arestează 
un om pentru simplul motiv că 
îndrăzneşte să-şi spună deschis' 
părerea înspre oriunde trebuie 
să se orienteze România, dar nu 
spre Rusia. Care, neţinînd sea
ma de părerile democraţilor ro
mâni, ne împunge coastele esti
ce cu Armată a 14-a a vestitu
lu i general Lebed, iar cele ves
tice cu declaraţia semnată re
cent la Budapesta. Un nou tip 
de conducător este pe cale să . 
se renască în Europa. E destul 
să-i privim  unele fotografii pen- 

.tru a înţelege că acesta va şti 
să treacă peste orice obstacole 
pentru a-şi realiza planurile. 
Aşa cum au făcut alţii înaintea 
lui, fie că au purtat numele de 
împărat, rege sau fuhrer.

Vaier CIIIOKEANU

Conferinţă de presă

Pulsul oraşului — din două 
in două săptămîni

Vineri,. 13 noiembrie- 1992, la 
conferinţa de presă de la Pri
mărie au fost prezenţi domnul 
primar Gh. Funar şi cel trei d i
rectori ai primăriei, domnii Au
rel Coltor, Gheorghe Dunca şl 
loan Mureşan. D in datele expu
se şi d in  răspunsurile date zia
riştilor, am reţinut următoarele 
probleme ale oraşului: 0  pen
tru perioada de iarnă a fost sta
bilii un pixigram care să asigu
re stăpînirea situaţiei, -program 
gîndit pe două secţiuni: pentru 
situaţia obişnuită, care. presupu
ne intervenţia unităţilor specia
lizate ţi în caz de calamitate, 
cînd toate forţele au datoria ds 
a participa la înlăturarea zăpe
zii; înlăturarea' şi transportul 
zăpezii (la strat de -20—30 de 
cm.)' înseamnă o cheltuială de 
20 milioane iei ( la , vechiul preţ 
al combustibilului) 9  a fost 
sfinţit C imitirul m ilitar, al doi
lea de acest fel din ţară (după 
cel din Bucureşti) 0  a fost sta
bilit un amplu program de 
plantat arbori şi arbuşti —  pen
tru această toamnă şi primăva
ra "93 ©  taxele stabilite prin 
hotăriri ale Consiliului munici
pal şt-au respectat destinaţia: 
au fost reparate 152 ‘ de străzi, 
adică 724 kilometri. In valoare 
de 174 milioane lei: taxa supli
m entară' pentru apă este deo
camdată în suspensie (există a- 
dunate 2,2 milioane lei lă RAAC) 
©  d in  cele 30 de cereri ale for

maţiunilor politice pentru sedii,
1 doar 14 au fost onorate 0  exis- 
’ tă peste o sută de asociaţii, ligi,
■; organizaţii, redacţii, care solicită 
: sedii; 80 la sută -din ele nu au 
, 0  unele formaţiuni politice au

spaţiu excedentar: PNŢCD —
; 1-3 camere şi 700 mp grădină: 
.; UDMR —  200 mp (nu se ştie. e- 
•' chivalentul a cîtor încăperi,, căci 

nu  s-a admis intrarea în  . sediu) 
!'ş i 200 m p grădină; PDAU — 5 
; camere şi alte două pentru f i

liala judeţeană; FSN — 5 came- 
'! re-şi o încăpere transformată în 

magazin; U M lîL - — 11 camere
2 0  este greu de stabilit patriino- 
; n iu l partidelor, singurul care îl 
; revendică este FSN,. care deţine 
? mobilier în valoare de 200 mii
■ lei .(la cursul din  ianuarie 1930)
i şi mobilier în valoare de -38 m ii
' lei. luat' Sn custodie de la Prl- 

;' mărie 0  de luni, 16 noiembrie 
•r ax  , începe - ăcţiunea de ridicarc 
‘ a gheretelor şi tonetelor cons

truite fărâ a avea aprobări ©  
absenţa unui reprezentant al 

: Primăriei la  ultima - şedinţă - a
- delegaţiei permanente a  Consi- 
: liu lu i judeţean se datorează unei 
, necorelări între activităţi ©  în 
: tre Primărie şi Prefectură . nu
• există un conflict @ atacurile
■ din  „Mesagerul transilvan" ia 
; adresa primarului, şe -explică 
; doar prin- dorinţa respectivului

cotidian de a-şi mări tirajul.

 ̂ Flavia SEHGI1IE

GOM UNICAT:
Uniunea Sindicală Judeţeană ; 

„SANITAS* Cluj comunică re- ■■ 
deschiderea 'cu data de 16 no
iembrie 1992 a conflictului de . 
muncă la nivel, naţional suspen
dat in 28 iunîe 1992, pentru ur- : 
mătoarele motive:

1) Nerespectarea clauzelor con-.. 
tractului colectiv de muncă în- ţ 
cheiat la nivel de ramură sani
tară, Direcţia Sanitară Judeţea
nă şi unităţi sanitare;

2) Nerespectarea 'Protocolului 
semnat cu reprezentanţii Guver- : 
nulul din 28 iunie 1992;

3) .Majorarea salariului perso- : 
naiului sanitar cu 15 la  sută;

4) Acordarea drepturilor sala- 
riale cuvenite asistenţilor medi
cali principali;

5) Acordarea sporului de tură 
separat de celelalte sporuri;

6) Acordarea unor facilităţi 
personalului sanitar în  funcţie 
de locul de muncă;

7) Abrogarea Legii contracte
lor colective de-muncă, lege cu 
o singură funcţiune: inaplicabi- 
litatea ci. :

• 8) Modificarea Legii Sindicate
lor, lege promulgată special pen
tru divizarea mişcării -sindicale 
d in  România; ;

9) Modificarea Legii conflic
telor colective de muncă, lege 
făcută special pentru restricţio
nai ea posibilităţilor revendicati
ve ale sindicatelor. ;

Federaţia „SANITAS** din Ro
mânia a votat în Conferinţa Na
ţională din 10 X I 1992, redes
chiderea conflictului 'de rfauncă 
şi declanşarea grevei generale 
din IR X I 1B92, comunlcînd în 
scris acest lucru la Minsteru) 
M unc ii. şi Protecţiei Sociale, M i
nisterul Sănătăţii şi Guvern.

Atragem atenţia populaţiei că 
în unităţile Sanitare urgenţele 
medicale sînt asigurate.

Biroul Executiv Judeţean 
„SANITAS- 

CLUJ

UCENŢE 

DE EMISIE.

Patru lirme din Cluj — „POR- 
ŢAL-, „t v  CAiiLU-, „SAT-LI- 

yl „SELi’i{OiV“ şi-au depus, 
^ urma unui concurs, dosarele 

«aţinerea licenţei de emisie
* programelor TV prin cablu. 
faptul că încă nu au fost d i te 
8Probârilc de rigoare se dnto- 
j?ază metodologiei de acordare a

i !lcenţclor care *e face eşalonat, 
% clujenilor nu ,le-a venit, 
*'cî, rîndul. Pe ţară. au solici-
1,1 licenţă de emisie 69 de fir- 
“j6- Domnul Bajnoczi Lajos, ad
ministrator la „Portal”, a apr*— 
J^t că nu vor fi probleme pen- 

obţinerea -licenţelor şi că 
putea ca rezultatul să se 

f i in ţe  In ui mătoarele două 
•«mini. ______ ‘ M.S.

V.

GREVA PERSONALULUI SANITAR
Potrivit afirmaţiilor d-lui Şte

fan l!oman, vice-lider al Uniu
nii Sindicatelor Judeţene „Sani- 
tns“ Ciuj, începînd cu data de 
16 noiembrie, prin redeschide
rea conflictului de muncă dintre 
Federaţia „Sanitas" şi Ministerul 
Sănătăţii, sc declanşează greva 
generaiă pc? termen nelimitat, în 
funcţie de modul in care vor 
decunţe negocierile cu Ministerul 
Sănătăţii. In perioada grevei, un 
procent de 30 la sută din perso
nalul sanitar va asigura perma
nent urgenţele din clinici şi po
liclinici.

„Slaba dotare cu medicamente, 
materiale sanitare şi aparatură» 
unităţilor sanitare afectează d i
rect atît populaţia, cit şl cadrele 
medicale care se află tn impo
sibilitatea de a asigura un act 
medical de calitate. Domeniul 
sanitar, alături de învăţăm înt. a 
fost situat întotdeauna de repre
zentanţi puterii pa ultim ul loo

în „ierarhia" urgenţelor. Acest 
fapt are repercusiuni şi asupra 
contractului colectiv de muncă 
din Unităţile sanitare, care, deşi 
a fost negociat pînâ la nivel de 
spitale, nu a fost • respectat, ne
socoti mlii-so astfel dreptul pe ca
rc il prevede constituţia Romă-, 
niei pentru orice cetăţean anga
jat intr-o instituţie.

O parte din revendicările 
noastre (abrogarea leg ii con
tractelor colective de muncă; 
modificarea Legii sindicatelor, 
lege promulgată special pentru 
divizarea mişcării sindicale din 
Romflnla; modificarea Leeii Con
flictelor colective de muncă, le
ge făcută de asemeni special 
pentru, restricţionarea posibili
tăţilor revendicative ale sindica
telor) reprezintă, de fapt, ne
mulţumirile. tuturor-' sindicatelor 
din ţară1*, mai afirmă vlce-llne-' 
ru] Uniunii Sindicale ' JudeţeneUI I'IIIUIIK v̂ IMUlUaUZ \k j 777777

„Sanitas* C lu j.r:

T E I. E X
•  BUCUREŞTI. M in is te ru l1 

Sănătăţii apreciază într-un co
municat remis publicităţii c i  
greva declanşată de Federaţia 
“Sanitas“ este ilegală,' d*n ur
mătoarele motive:

— nu a avut loc concilierea 
la  Ministerul Muncii şi Pri I .;c» 
ţiei Sociale:

—  "motivele din  comunicatut 
Federaţiei “Sanltas” din data de
11 noiembrie nu pot constitui 
conflicte colective de muncă în 
conformitate cu prevederile le-
eii-,

—personalul medieo-sa''i‘:ap 
nu face parte în totalitatea- sa 
din Federaţia •'Sanltas", în aces
te condiţii nejustificlndu-s» 
greva naţională in întreaga reţea 
sanitară.cu închiderea policlini
cilor şl cUspens irelor.

- •  LITTLE ROCK Preşedintele 
ales al Statelor Unite. Bill Clin? 
ton. s-a întîlnit aseară pentru 
prima dată de la alegerea, sa la 
Casa Albă. cu liderii (ţrupuhii 
democrat «1 Consiliului. în cursul 
unul dineu de . lucru în car 
piţala statului Arkansas, Little 
Rock. Bill Clinton şi soţia sa, 
Hillary, l-au primit pe şefii ma
jorităţii ' democrate din Senat şl 
Cameră, respectiv -George M'chel 
şi Rlchard Oeffard. precum şl 
pe purtătorul de cuvlnt al Ca
merei, Tom Fowley. A partici
pa t de asemenea }I vicepreşedin
tele ales. Al. Gore

• BOSNIA — HERTEGOVf- 
NA. Conform unul acord înche
iat duminică 15 no!embr*e. Tn̂  
tre eeman-iantul unităţilor FOR- 
PRONU din Bnsni» — Fert.egct- 
v'na, sen erai ul frincez Ph 'l’ooe 
Morion şi comandantul for*e’or 
sîrbe din., re'nuhli'jă: RădfcS' M ’a- 
dlei-, mai i^illte ech'pe de nb* 
tw*/atorl' canadieni şi francezi 
d i,'i cadrul forţei de protecţie 
ONU- tirmeri'îă să «e d>*o'as<»re 
în Bosnia Occidentală, r-”- Hîe- 
nil se vor deplasa cpre B s ins- 
ka-Gradicika. iar francezi' vor 
sirpra',e<?l'.ea re«!unea Bthaci. 
Reprezentant!i - ONU. .sl cei - al 
armatei sîrbe subliniază că o- 
biectlvul a'estui acord este a- 
stgurarea păcii în republică . He- 
nera lu l. Radko M iad 'd  a decla
rat că “Generalul Morion' s-a 
arătat deschis unor tntîlnîri cu 
renrezentanţi ai', armatei eroa>- 
te. acizată de sîrbi că este im 
plicată în luptele diri Bosnia —- 
îlerţegovina". •

•  Oficialităţile de la Bratisla» 
va au anu 'ta t că două nave' un- 
gureştl.- trecînd .prin baraiu’ '<\e 
la Oobcikovo. an disţr’’s două 
camere ale s'stem'ih'i de dires-" 
ţie şi control al centralei elec
trice. Di-ectorul într''prind>*r.\i 
de C^nstrucţ’! Hidrotehnice din 
Bratislava, Ju l’uş B'nder. n-a 
ex"h>s pr<sibî'itatea fap tu lu i.. că 
str’că^iunei să f> f ŝt intentio- 
nnt priviusă, prec:zind că navp'e 
ceho-slovace au nevoie doar de
5 minute pentru a traversa por
ţiunea respectivă a Dunării pe 
cînd navele maghiare au efec
tuat openţiunea in 3 ore.

® In  România ,1a .ora actuală 
există 25 de oraşe cu o populaţie 
de peste 100.nOf) de locu;tori. în
8 oraşe ale tării n u fă ru l locui
torilor depăşind 300.009 Cu un 
procent de u-banizare de M.-i la 

, sută, Român;a se nurrără prin- 
J tre statele cel mai puţin urba

nizate din Europa,

Din punctul de velere al dez
voltării oraşelor, pe primele lo
curi se situ'pză ju îe*e’e Tlra- 
şov, ■ Hun-doara si Constanţa rîn 
medie 70 la s'-tS) <;i r>e i'l'ime- 
1p locuri Giurgiu. D'rnboviţa .şi 
Teleorman (în ^ed ic  35 la sută).

ANUNŢ

• Toţi membrii Asociaţiei Pro- 
Dem:>criţia şi LADO sînt soli
citaţi să participe, az1, 17 no
iembrie, Iii şed'nţi ch pregă
tire a adunării generale. Vă 
aşteptăm în sala 33 a Casei de 
Cultură a Studenţilor.

■.Uţtfi'.q

‘ COMUNICAT

. Sindicatul Şoferilor din Romă- 
n ia prin Filiala 10 Cluj ,se soli
darizează moral şi sufleteşte cu 
acţiunea revendicativă pe care 
Sindicatul „Sanitas* o organizea
ză incepînd cu .data de 10.11'. 
jl992.,... ... . ; . v. .

1 . .Vicepreşedinte ̂ Filiala l® ‘
' loan JIMUOUEAN 1
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Marginalii Ia o "remiză'"

România— Cehoslovacia J— 1 (0— 9)
Subscriu totai că tricolorii, au 'din careu sancţionat cu penalty.

abordat partida cu două lipsuri 
dc marcă In formaţie: Gicâ Po
pescu şi Balint, accidentaţi • şi 
nerefăcuţi, cu alte două piese 
'de bază, Sabău şi Lupescu, au 
intrat abia refăcuţi după acci
dentări, cu diferenţa că Neluţu 
al nostru a jucat excelent Tn 
timp ce Lupescu a dat doar ,70 
la  sută din randament. Nu pot 
fi însă de acord cu ' scuza ghi
nionului. mai ales in contextul, 
linei partide pe care ai domi- 
nat-o; nu pot fi de acord cu 
acele ţesături de pase pe centi
metru pătrat desenat? de trico
lori în cîteva .rînduri în careul 
cehilor. soldate, pînâ la urmă, 
cu irosirea-unor ocazii de a în 
scrie.’ deriz'a finală a şutului 
fiind luată prea tîrziu. Adevăra
tele ghinioane au fost: forma 
modestă a creierului echipei, 
Gieă: Hagi, respectiv ‘ portarul 
ceh rare a avut citeva interven
ţii salutare-la două şuturi ex
pediate de Sabău şi- la cel al 
,Iu\ Lăcătuş în min. 81.

îl respect . mult pe Cornel Di- 
. nu, dar de astădată n-a fost în 
cei mai bună inspiraţie folosin- 
d'!-l ca vîrf de atac pe Hănga- 
nu. respectiv trimiţîndu-1 in 
teren., cînd a ieşit Ionuţ Lupes- 

. cu. pe D. Timofte (de Ia el a 
pornit acea pasă greşită care a 
dus la comiterea de către Mi ha- . 
li a atacului neregulamentar

transformat de Nemecek în min. 
81). Numai că în-acel moment 
putea fi înscris pe tabela de 
marcaj un scor de cel puţin două 

. goluri în  favoarea tricolorilor. 
N-a fost aşa pentru că ai noştri 
au fructificat doar una dih mul
tele ocazii de gol, cea din min. 
47. cînd Ilie Dumitrescu a re
luat din apropiere în plasă un 
balon contrat de Lăcătuş, după 
o splendidă cursă şi pătrundere 
în careu.

Să-i rememorăm şi pe cei 13 
tricolori care' au pierdut lin pre
ţios punct: Ştelea, — D. Petres- 
cu, M ihali, Belodedici, D. Mun
teanu. — Sabău. Hagi. Lupescu 
(D. Timofte, 78), I. Dumitrescu 
— Lăcătuş, Hanganu (Vlădoiu, 
67). Să-l amintim şi • pe arbitrul 
de centru J. Worrali (Anglia) 
care a dovedit fermitate atunci 
cînd a acordat penalty la faul
tul lu i Mihali, dar a cam închis 
ochii în  min. 45 şi' 70 cînd Lă
cătuş, respectiv I. Dumitrescu 
au fost faultaţi in careul cehi
lor. ■ ■

Una peste alta am pierdut o 
jumătate, de bătălie dar războiul 
calificării continuă. : Tricolorii 
pot şi trebuie să-şi'dovedească 
clasa în partida din 29 noirn- 
brie cu Cipru, respectiv să recu
pereze punctul ' ce la t în parti
da retur cu Cehoslovacia.

Victor MOBEA

D iv iz ia  B

PHOENIX — fi PUNCTE 
; - AVANS :

Cu două excepţii furnizate de 
UM Timişoara, victorioasă în 
deplasare (în faţa ultimei clasa- 

- te care. de fapt, nu mai contea-.; 
-ză) şi a- unei “remizei", gazdele 
au terminat înv’ngătoare, De ' 
subl'niat ploa’a de goluri în ce
le 10 partide ale etapei a XVI-a. 
fiind înscrise 42 (gazdele 31, i a r - 
onspet'i 11). Prin stoparea zS- 
lăuanilor la Aivd, Phnen’x are 
acum un avans de 6 puncte fa
ţă de următoarei» trei ° c h :r>e 
clasate. Iată rezultatele înregis- ■ 
trate: Victoria Ca-ci — Mm rrul 
Cavnic 3-0. Avîntul Reghin — 
Vulturii I.ugoi 1-1, Astra Arad 
— Chimira TtrnSveni 4-0. V ii
torul Ocna Şusata« — UM  Ti- 
m lş iam  1-4. Metalul Aiud — 
Lam'-norul Zalău 3-1. • Cluiana 
Cluj-Napoca — Someşul ' Satu 
Mare 3-0, Minerul Voevozi —

SERCA §«A
efectueazâ o pe ra ţiu n i 

com ercia le  cu

C fB îlim îto llI
CU M PĂ R A

stf FRANCISC OAVID nr 7

CLU ®  11.72.05

CASA OE SCHIMB VALUTAR^

str. DAVID FR ANCISC, nr . 7 
{ in  «pa le le  magazinului S O R A )

CUMPĂRĂ - VINDE 
$ SUA ţ i D.M.

Primiţi pentru:

•  'On dolar SUA — 438 Iei.
•  o DM — .279 Iei..

Plătiţi pentru:
■9 irV dolar SUA — 470 lei.
•  o DM 207 Iei. ,

Comisioanele • sînt incluse, 

ProRrnm 9^0—!7 jo . (177,0)

Motorul Arad 7-2, Unirea Dej
—  ŞaimH Lipova 5-3. VenUi Lu
goj — Electromureş .Tg. Mureş 
3-9. Phoenix Bai3 Mare — A- 
ris Arad 1-0, .

CLASAMENŢUL

1. Phoenix 16 11 4 1 33-15 26
2. Laminorul 16 9 2 5 35-22 20
3. Unirea 16 9 2 5 29-17 20 
,4. Venus • 16 10 0 6 33-25 20
5.' Victoria 16 8 3 5 23-11 19
6. M. Voev. 16 9 1 6 29-19 19
7. Vulturii 16 8 2 6 23-20 18
8. Someşul '16 8 2 6 25-24 18
9. Metalul ; 16 8 1 7 23-33 17

10. El-mures 16 8 0 8 28-23 16
11. Aris 16 7 2 7 30-25 16
12. Motorul 16 7 1 8 28-36 15
13. So'm il 16 --6 2 8 28-28 14
14. UMT 16 6 2 8 22-22 14
15. Avîntul 16 5 3 8 22-21 13
16. Astra 16 5 3 S 18-22 13
17. M. Cavnic 16 6 0 10 16-26 12
18. Chimica 16 5 2 9 21-35 12
19. C lu jana 16 5 1 10 19-34 13
20. V iitorul 16 3 î  12 12-39

ETAPA A XVII-a (22 noiem
brie): Aris — Victoria, Minerul 
Cavnic —  Avîntul, Vulturii — 
Astra, Chimica — Viitorul. UM 
Timişoara — Metalul, Laminorul
— Clujana, Someşul — Minerul 
Voevozi, Motorul — Unirea, 
Şoimii — Venus. Electromureş 
'— Phoenix.

Ion BACOCîU

COMPETIŢII ® REZULTATE
©  BASCHET. Programată in  cadrul etapei a buie oprit sî căutate adevăratele cauze* care sto. 

IX-a a Diviziei A, partiaa dintre „U“ ACSA AN A; pează ascensiunea acestei - echipe de reală pers- 
CONDA şi OLIMPIA SATU MARE a atras în Sa- pectivă. Sîmbătă şi duminică, în Sala sporturilor
I m 7!î 'rlft wîolîfnM  aoS (M>iî n lâi fa1o ivtnnrtxi iln< itltî IfirtM Diavrln f__ 1.J a  sporturilor doar 73 de plătitori, desigur cei mai 

"fideli şi încrezători în viitorul echipei favorite. A- 
vînd în faţă un adversar modest (cu o singură 
victorie la activ), sosit cu doar 8 jucătoare, pro
blema învingătoarei nu s-a pus nici un moment, 
ci doar cea a scorului. Clujencele, în nota obiş
nuită, fără să forţeze, au .obţinut un succes con
fortabil, la care au ccntribu't. mai substanţial, Au
rora Dragoş (în atac), Daniela Moroşan (în apă- -; 
rare), Ildiko M'anasseş şi' Svetlana Sjmion. Scor 
final 76—41- (48—21). Marcatoare: Dragoş 21, Si
mion 14, Manasses 14. Morar 8, Moroşan 7, -Dia- 
-cenko 4, Velicioa 4, Geleriu 2. Pop 2, pentru gaz
de, respectiv Moisa 10, Bora 8, Bohoni 7, Cîmpea- 
nu 6. Keresztesi 3. Toth 3, Mihai 2, Dârăban 2. , 
Arbitrii V. Barbu (Ploieşti) şi I. Marcu (Bucureşti), 
într-un meci restanţă din etapa a VIII-a, disputat 
la Braşov, formaţia Fartec din localitate a dispus 
de „U“ ACSA ANACONDA cu 65—64 
• ©  VOLEI. A fost un final de săptămînă rezer
vat întrecerilor din ..Cupa României". Voleibaliştii 
de Ia „Uu TRANSGEX s-au deplasat joi la Cîmnia 
Turzii pentru a-i intîlni pe cei de la ISCT. Vic
torie clară a oaspeţilor, cu 3—C (—8. — 0, —5), rea
lizată in principal de un sextet tînăr, care a evo
luat în următoarea componenţă: Astalos. Giurgiu, 
rtîan, Iurian Tămăşan. şi Matei. Din păcate pro
blemele iui „U“ TRANSGEX continuă fiind „re- 
zolvate1* prin destituirea antrenorilor. Prima vie- ■ 
timă a fost antrenorul Drăguţ (după o spectacu
loasă promovare în A). l-.a urmat, recent. Ducu

elevele maestrului sportului Ioan Bînda au înche
iat repede socotelile (tur-retur) cu cele de la Jiul 
Petroşani: in primul joc 3—0 (6, 6, 11), în al doi- 
lea din nou 3—0 (12, 13, 1). avlnd nevoie de doar 
două ore pentru cele relatate. De la „U“ Electro
nica cele mai bune au fost. Sorina Henteş, Lumi
niţa Pintea (sîmbâtă). Corina Savu, Claudia Mănâ- 
ilă, Sorina Popa (duminică). -

©  RUGBY. D in respect pentru acei bravi spec
tatori de care anv mai amintit, care riscă să în
gheţe pe marginea terenului, rugbiştii de la „U“ 
16 Februarie le-au mai oferit sîmbătă. un mic re
citai, în compania celor de la Chimistul Tg. Mă
gurele. Pentru încălzire, la pauză a fost 30—0, 
după care, spre deliciul publicului, seria de ese
uri a continuat, consemnînd în final scorul r’.e 
45—7 în favoarea elevilor lui Ştefan lonescu. Cele 
8 eseuri au fost opera iui Himpea 2 (+ ll.p ., + 1 
transf ) şi Clapa, Corccş,! Pasc; • Rus, Băgăcean, Cor- 
burean, cîte unul.

©  HANDBAL. -Divizionara B „U“ Darianne a 
susţinut," consecutiv, două partide pe teren pro
priu, mai exact in Sala sporturilor. Joi au întil- 
nit pe Reniin Deva de cave au disDUs, după tin 
joc bun, cu 33—24 (15—11). golurile clujencelor 
fiind înscrise de Osorhean 19, Săl’ştcanu 9. DS'an 
2, Muntean, Popa, Lung', cîte 1. -Jn etaoa de du
minică, nu avut ca partenere pe Şu’onit Raia Ma
re. o formaţie care a cedat creu, r'd'Vndu-le Os
tiile probleme cluiencelor. Scor:: 3"?—'̂ 7 (14—14), 
prin puncte’e realizate, ppntru învingătoare, de

•Al'iroşan (tehnician tînăr. aereat ;de jucători), iar Osorhean 13, Sălişteanu - 8, Şipoş 6, - Muntean-5,
acum încearcă să limpezească aoele arbitrul in- Rusu 1. ;• ■ 7 -
ternaţ'onal Viorel Chioreanu. Fără să ne ames- •
tecăni in vreun fel,: credem că acest carusel tre- < Rubr i că realizată de R. MIIICEÂ

OivIzia^T)
Lidsri:

Cele 18 partide ale etapei ja XlV-a s-au disputat 
in  două . . .  „rate": i 5 stmljătă, restul de 3 dum i
nică (ultimele fiind incluse în programul PRO
NOSPORT). Gazdele au obţinut victoria în  15 în- 
tîlniri oaspeţii reuşind doar trei ..remize'1. Caru
selul luptei pentru locul întîi în prima serie con
tinuă, formaţia Ceahlăul revenind pe prima treap-

CEAHLAU1 Şl JIUL PETROŞANI P

pentru că la o săptămîna, acasă,- sâ reuşească ■ un 
chinuit 'rezultat de egalitate;'asta-i clasica incon
secventă, a echipelor noastre;' oaspeţii' au deschis 
scorul prin Stoica in mm. 12, bâimărenii egalînd 
prin Sabău, în m in 11, din penalty); IC IM ; Braşov 
— Corvinul Hunedoara, 0— 0 .partidă disputată du
minică: F.C. Oradea — Jiu î IE L lF  Craiova 1—9

tă- a clasamentului. Rezultatele complete ale eta-~ - .(echipa lui* Geolgău a cedat cu'' scor de forfaife' 
pei. ' ; ,V: golurile orădenilor au fost seînnnte de V. Pop de

■© SF.RIA I: Portul Constanţa — CŞM Suceava doi:ă ori şi Ciocan; S. Pop a ratat urt‘ l i"  mietfi.iar
1— 1, Unirea Focşani — Callatis Mangalia 2— 1, 
Faur Bucureşti —- Gloria Buzău 2—1, ASA Tg. 
Mureş — Autobuzul Bucureşti 1—0. Steaua Mizil 
—  Unirea Slobozia 5—0. FC Argeş Piteşti — Chi
m ia R. Vîlcea 2—1, Foresta Fălticeni — Flacăra 
Moreni 2—0, Ceahlăul P. Neamţ — Gloria C F R . 
Galaţi 4—1, CS Olt Scorniceşti — „Poli“ Iaşi 4—0. 
în  clasament ordinea este următoarea- . Ceahlăul 
17. Portul, Flacăra şi Callatis cite 36, Steaua M i
zil. FC Araeş. Unirea Focşani. Gloria CFR. . ASA 
şi „Poli14 eîte 15, Gloria Buzău. Faur şi CSM Su
ceava cîte 14, Chimia şi Foresta:cîte 13, CS Olt 
11, Autobuzul şi Unirea Slobozia cite 9 puncte 

©  SURIA A 1I-A: Metalul Bocşa :— Gloria Reşi
ţa 1—0 (unicul gol a lo'-t marcat de Marişescu în 
min. 42): Olimpia Satu Mare — Metalurgistul Cu-' 
gir 3—0 (au înscris Erdely, Ciocan şi Levente — 
ultimul du> penalty; tot e l.a  mai ratat un alt pe- 
nalty): XT.T.~Arad — CF R Cluj-NaDoca 4—0 (dez
lănţuita, „Bătrîna doamnă" a ciştigat la scor prin 
golurile marcate de î ’ rigur de t-ei ori. odată din 
penalty, şi Stupar); Metrom Braşov — Armătura 
Zalău 2—1 (în min 3 zălăuanii nu ^ c h ’"= scorul, 
egalarea fiind reuşită abia în min. (59 de Mircioiu, 
care cu 7 minute înainte de finalul partidei a în 
scris şi golul victoriei, din penaity): CFR Timi
şoara-- FC. Drobeta Tr. Severin 1—0 (golul în 
scris de Otiman in min. 15 a rămas singurul). 
FC  Maramureş Baia Mare — Unirea Alba lu lia 
1—1 (cu o ttapă îna’nte. la Hunedoara, băimăre- 
n ii obţin o victorie de răsunet in  faţa Corvinului.

: al doilea gol marcat de.V. Pop. iniţial Ivan a s- 
xecdUU prost un penalty respins de portar): 'Jiul 
Petroşani — Tractorul Braşov 5—1 (marcatori; 
Gaşpar de două ori. Militaru, Călugăriţa şi Stancu 
pentru gazde, Decu pentru braşoveni).

CLASAMENTUL
' 1. J iu l Petroşani

2. UT. Arad
3. Maramureş
4. Metrom 
5 Corvinul

, fi. I.C.I M 
7 M. Bocşa 
8. Drobeta 
.9. Jiul TEI.1F 

10 Unirea 
11. FC . Oradea 

-12. Gloria
13. Tractorul
14. CFR Ttiiş.
15. Olimpia
3 fi ArrnStui-a
17. M Gtu?ir.
18. CFR Clu]

14 8 
14 8 
14 -T 
14 6 
14 6 
14 fi 
14 
14 
14 
14

4 28-16 18
5 30-18 17 
5 28-15 ÎS
4 15-12 ia
5 : 24-34 Î5

21-15 15
22-23 15
15-14 U 
18-24 14 
17-25 14
16-15 1314

34 6 1 7  .15-15 13 
14' 5 3 6 19-20 13 
14 S 1 7 1P-2-»' 13 

'  14 5 2 7 25-22 12 
14 6 (T 8 19-2" 12 
14 5 2 7 21-38 12 
12 4 '-2 8. 19-33 W 

KTAPA A XV-A (21 nr,iembrie) Corvinul — 
Metalul. Unire.a — ICIM . CFR Clui-Naroca — CFR 
Timişoara. F.C. Drobeta — F.C Maramureş, Glo
ria — Jiu l Petroşani. Tractorul — FC Oradea 
Jiu l IEL IF  — Olimpia, Metalurgistul — Metrom 
şi Armătura — U.T. Arad.

IN ATENŢIA PROFESORILOR DE LIMBA RO»MA^ Ă

Pentru - a veni Sn sprijinul 
profesorilor de limba şi literatu
ra română care slnt înscrişi sau 
urmează să se înscrie la exame
nul pentru obţinerea gradului 
didactic I, Cercul metodic al 
profesorilor de limba şi litera
tura română din municipiul 
Cluj-Napoca organizează o-dez
batere cu caracter polemic in 
titulată "Lucrările pentru obţi
nerea gradului didactic I. — în- 
cotro, “. la care vor participa 
cadre didactice universitare cu 

experienţă In domeniu: prof. 

univ. dr. V. Fanache. conf. univ. 

dr. G. G. Neamţu. ronf. univ. 

dr. Vasile Stanca de la Faculta

tea de Litere,-prof. unlv.'dr. M i
ron lonescu, de la Catreda de 
Fodagogie a Universităţii cluje
ne.

Participă, de asemenea,. dr. 
Ioni‘l Trişcă. cercetător la Insti
tutul de Ştiinţe ale Educaţiei. 
Filiala Cluj, prof. dr. Elena Nea- 
goe şi prof Mircea Bortea ins
pectori şcolari.

Dezbaterea prevede nu numai 
discutarea unor aspecte metodo- 
log;ce concrete, ci şi a unor su
biecte şi teme care să conducă 
la elaborarea unor lucrări uti
le In olan stiint'f’c, evifîndu-^e 
lucrările ccmpilative sau cele 
de metodică sterilă.

Acţiunea are loc astăzi, 17 no-

SlIUPOZION INTERNAŢIONAL 
CU TEMATICA MEDICALA

Incepînd de ieri şi pînă Joi, 
19 noiembrie a.c., sc desfăşoară 
la Cliij-Napoca un simpozion in 
ternaţional cti tcmafică medicală, 
organizat de Asociaţia cadrelor- 
medii sanitare din municipiul 
nostru Sn colaborare cu ACIŞ 
Bci'iia. Prpgr<Tiul-. manifestării 
prevede dezbaterea unor teme do 
interes i n  domeniul practicii me-

dicaie la nivelul cadrelor me
dii, după cum urmează: Anima
ţia şi gestiunea proiectelor; I- 
gionă şi • curăţenie: Ajutorul a- 
cordat persoanelor la finele vie
ţii; Animaţia departamentelor 
de 'înjfrijiri medicale şi Analiza 
posibilităţilor de acordare a ,a- 

jutoruiu* la domiciliu. Lucrările 

simpozionului au loc Sn sălile 

• Liceului sanitar dip - str.: J. Cu

rie nr. 2-4.

iembrie a.c., orele 17,00, la L i
ceul “Avram Iancu” din- Cluj- 
Napoca. Directori^ de Unităţi 
şcolare sînt rugaţi să spr'jine 
participarea, la aceăstă acţiune, 
a cadrelor didactice , interesate, 
îndeosebi a celor care nu au 
încă gradul didactic I.

Prof. Ilie RAD

Buletin
METEO

Azi vremea va fi in genuni 
închisă, cu cerul mai m ult aco- 
perit. Pe arii relativ ext;n e va 
ploua iar la munte va ninge. 
.Vînt slab la m xkrat din sector 
.S-V. Temperaturile minime vor 
. fi cuprinse intre 0 şi 3 grade.
. iar cele maxime între 4 şi 7 gra
de. Ieri la ora 12 la Cluj-Na
poca, temperatura era de 4 gra
de, iar presiunea atmosferică era 
de 730,5 t/m  Hg. In  scădere.

. .  Ioan . G IURGIU, 
meteorolog d c  serviciu.-

C O M U N IC A T

Cu ocazia aniversării înfiinţă
rii organizaţiei TUNŢcd — Ti* 
ncretul Universitar Naţional 
Ţărănesc creştin democrat CHi.l, 
vineri, 20 noiembrie. începi'^ 
cu orele 20. -la se liul FNŢci! vrţ 
avea loc o sera*ă Sint invit.]*' 
membri si simpatizanţi al TUÎ'Ţ 
cd membri ai altor rartkle '■ 
formaţiuni politice, ziarişti. Inv:* 
taţiile' se pot. ridica Z'lnic, in' 
tre orele 18-20 de la sediul VNi 
cd sau de la reorezentantii
TUNŢ r'd din fncul'ăti. C'i v 
cooaşi ocazie. Iun* 23 noicmt’ri" 
orele UI, va avei loc Adunir^i 
Generală a TUNŢcd. Sînt 
taţi să participe toţi mprT'''r,, 
t?'-eru / si si.mpati/nn’ ii T l'NT^ 
ORGANIZAŢIA ^ ^ N Ţ  cd CLl'J.

AGENDA

Teatrul National ■ — Transă 
de personalitate ora 19

Universitatea liberă prezint 
azi. ora 16, în sala mică a Ca^> 
Universitarilor. Cercul „SAHA”  
YOGA"; o r a -18 expunere 
trastul alienare ecologică '' 
Conştiinţa ecologică. Prezinw 
dr ' riorel Soran, cercetător Ş“' 
inţific.
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Oaspete al Cinematecii 
Studenţeşti: DAM P lf Â

Ţoală lumea ştie' că cinemato
graful occidental1 a plecat ge
nunchiul în faţa unei producţii 
româneşti. ‘ fn regia unuia dintre 
cei mai puternici regizori: Dan ' 
Piţa. UOTEL DE LUX, o para
bolă asupra libertăţii umane, a 
fost considerat la Festivalul de, 
Ia Veneţia ca 6 producţie dem
nă de a figura între-marile fil
me ale lumii. „Leul de argint1*; 
i-a fost atribuit pe merit, după- 
cum a declarat presa de pe toa-.' 
te meridianele pe,. bună dreptate. - 
De fapt. regizorul ne-a obişnuit 
cu producţii de marcă. Ele au 
aşteptat însă . multă vreme afir
marea internaţională. Directorul; 
Cinematecii Studenţeşti şi a Stu-; 
dioului Studenţesc STUDIA- * 
FILM, Nicti. Dragoş, a avut cu- j 
rajul să-l invite .pe regizor, ca-! 
re va fi însoţit şi de cîţiva ac- ! 
lori din distribuţie, să participe; 
la premiera studenţească a f il
mului ia C lu j1Napoca. Ea va a- 
vea Ioc azi. Ia orele 19.30, în ; 
Sala mare a Casei de Cultură

ii . :

Studenţească. De fapt va Fi un 
mic festival dedicat creaţiei' a- 
cestui foarte important regizor. 
In  aceeaşi zi Ia ora 14, va - rula 
PAS ÎN DO I. iar la  16,30 CON
CURS. - 

HOTEL DE L U X  este o co
producţie între „Solaris-Film“ — 
Bucureşti ş i„Parnasse Produc- 
tion“ — Paris. Interpreţi: Va
lentin Popescu, Ştefan Iordache, 
Irina Petrescu, Irina Movilă, La- 
m ia Beligan. Scenariul şi regia 
aparţin lui Dan Piţa. imaginea 
lu i Călin Ghibu,- muzica lui A_- 

'drian ' Enescii, scenografia ‘ lui 
Niculae ' Ularu. Costumele sînt 
semnate de Cătălina Ghibu,‘ tru
cajele de Violeta Marinescu. Teh
nicieni de sunet au fost: - Sotir 
Caragaţă şi Anuşavan Salama- 
riian. Montajul: Cristina, lones- 
cu. Director de .producţie: Mar
cel Loteanu. Producător delegat: 
V ily Auerbach.' Producător exe
cutiv: Andrei Blaier. Producă- 
tor asociat: Sylvain Burzstejn.

Dorin SERGHIE

BREVIAR COMERCIAL
6  OUA..J3reţul ouălor se men 

ţine deocamadată îa 22 şi 24 de 
lei la producător. Preţurile ne-au 
fost comunicate de S.C. „Avico
la” Cluj. diferenţa de preţ pro
venind din greutatea ouălor: ce
le eu 22 de lei au între 40 şi 50 
de grame, iar cele cu 24 de lei 
su peste 50 de grame. Pentru 
desfacerea cu amănuntul . s-a 
«laMlit un adaos de 2 lei. ÂiSt.

„OSER‘*-UL SE EXTINDE. 
Pi;:ta liberă din Mărăşti. de la 
vechea autogară, seamănă din ce 
in ce mai mult cu „Oser“-ul. mai 
ales în zilele ploioase. Sîmbătă 
ia prînz comerţul care se făcea 
aici era sub orice critică. Pro
dusele alimentare se vindeau din 
sacoşe, din portbagaful maşini
lor sau, pur şi simplu, de pe 
jos. Sovieticii şi romii şi-au Hat 
tnîna în crertrea babiloniei co
merciale :

*  V ÎNZARI DE M ILIOANE.; 
De la deschiderea raionului pro
priu la „Central1* şi pînă la sfîr- 
ţitul săptămînii trecute, firma 
.Ştefanei'* a vîndut confecţii ţi 
‘.ncotaje in valoare de. 3.213 000 
«ie Iei. .Şi se.plînge lumea că nu 
are bani!

SE VINDE TOT. De cînd 
umblă zvonul' cum că se scum
pesc, din nou. toate. mărfurile, 
au început să se. golească maga
zinele Nu se mai găsesc televi
zoare color, covoare, perdele", 
frigidere, congelatoare ş.a. La o 
adică, banii ies de la ciorap şi ' 
intră în circulaţie.

©  iSAHAR La sfîrşitul aces
tei săptămîni va intra în maga
zine restul de o jumătate de ki
logram de zahăr aferent lunii a- 
prilie a anului curent, ne-a de
clarat domnul Ioan Costin, di
rectorul SC . „Alconr-. Sînt spe
ranţe că vom putea cumpăra şi 
zahăr subvenţionat pe Juriile de 
vară. Vom vedea dacă . sînt în 
dreptăţite speranţele. Deocamda
tă comerţul cu ridicata nu şi-a 
reglementat diferendul cu guver
nul în ceea ce priveşte subven
ţionarea transporturilor care s-au 
scumpit, nu glumă. D in aceeaşi 
sursă, aflăm că este foarte pro
babil ca să se introducă în vîn
zare şi uleiul, comestibil subven
ţionat, pentru luna august. ■ Pre
ţul acestuia va fi, din fericire, 
57 de lei litrul.

M. SANGEORZAN

„DIVERTIS” ÎN DIALOG CI) SALA
I n ' peisajul teatrului satiric, de revistă, grupul 

„Divertis1*, constituie o personalitate aparte. De la 
statutul de grup satiric de amatori din urmă cu 
ani, la înfiinţare, azi grupul este unul de adevă
raţi profesionişti ai umorului. Supralicitînd meta
fora, am putea spune că avem de a face cu ur» 
„cabinet ministerial1* al umorului, al cărei „pre
mier" este Toni Grecu, secondat de ^miniştrii" lui, 
inegalabili cu toţii. Personalitatea fiecăruia se 
răsfrînge iri personalitatea grupului, aşteptat cu' 
nerăbdare pe scenele ţării fiindcă de pe micul e- 
cmn lipseşte cam de multişor.

Vizita de trei zile a grupului „Divertis1* la Cluj- 
Napoca a însemnat o adevărată sărbătoare a u- 
morului şi satirei, cu o priză cu totul aparte Sn 
rîndul tineretului. Vineri Ia amiază, în sala Casei 
de Cultură a Studenţilor, conform primului punct 
de pe ordinea de zi a turneului, grupul s-a întîl- 
nit cu sala aproape plină de cei veniţi să asiste 
la un dialog, urmat de lansarea casetei intitulată 
„Sfîr.şjtorul** (care pe lingă bucata care a dat ti
tlul • casetei, conţine: o serie de producţii mai re
cente şi de succes ale grupului: „Columna lui 
Pristavu", „Nopţile-lui-Marcel Cantaragiul*1 „Două 
legende româneşti*-, „Mama1*,- „Revelion la prim ă
rie1.1, „Reportaj; d e ; piaţă1* şi„ Nu există ţară, lără 

'problemă- agrară*1). ,S-au vîndut multe casete a- 
tunoi şi în; următoarele două .zile ale turneului, 
membrii .grupului fiind .vinaţi cu ;asiduitate pentru, 
autografe. : • • - ;

Dar sa. revenim la dialogul cu sala. Au fost-pu
se multe întrebări: legate de grup, umor, de pre- ' 
zent şi v iito r,, de greutăţi şi satisfacţii.-Cu ine
galabilul său umor,, „premierul" Toni Grecu a cu- - 
cerit sala, eulegind aceleaşi ropote de aplauze ca 
.şi în timpul spectacolelor. De aceleaşi aplauze s-au 
bucurat, la dialogul am intit ca şi în timpul-spec- • 
tacolelor, uluitorul spiriduş cu voce strălucitoare 
de tenor Ion Pascu,' G.‘ Bejan. Florin Constantin, , 
Dorin Antonesei* Cristi Greţcu şi toţi ceilalţi „mi

niştri-1, 1-1 la  număr. . De ce sint aşa uc rar văzuţi 
pe micul ecran? Ar trebui întrebată onorata con-

- ducere a T W i cai-e nu prea ştie să colaboreze cu 
. . .  colaboratorii, să-şi onoreze la timp obligaţiile - 
(drepturile. băneşti) —  a replicat „premierul". Iro
nia fină dar muşcătoare a  grupului se pare câ a 
dus această păguboasă disgraţie, ca şi, uneie şarje 
cu adresă pe seama unor lideri politici. Păcat. De ce , 
nu sînt şi fete în grup? Pentru că atunci, la înfiinţa- . 
re, grupul a fost aicătuit numai din bărbaţi şi, con- . 
secvenţi, ei n-au acceptat sexul slab să intre î n - 
componenţa ;,Divertisului“. Care a - fost spectaco- . 
Iul cei mai de neuitat? Toate s-au bucurat de a- 

-plauze. Ar-însemna să înşirui-multe alte întreuâri':
. şi răspunsuri sprinţare, dar mă opresc, amintind 
doar isptul că dia.ogui a fost însoţit de enorme 
hohote de rîs şi frenetice aplauze - 

Dialogul cu sala trebuia urmat de unul mai • 
restrîns. Cu presa. I Dar întrucît din atîţia conde
ieri clujeni şi reporteri ai audiovizualului s-a în 
tîm plat. să. fie prezent doar semnatarul rin jurilor , 
de faţă (care ,şi el a renunţat la a mai. pune în 
trebări), mica intilnire s-a încheiat doar cu cins- v 
tirea unui păhărel de tărie şi urarea adresată „ca
binetului11 condus de Toni Grecu de-a persevera { 
în această nobilă misiune de descreţire a frunţi
lor noastre atît de împovărate de trecerea şi tran
ziţia spre economia de piaţă. Câ doar,rîsul şi u- 
morul de calitate ne mai fac să uităm greutăţile 
care ne apasă viaţa. . . . . . . .  ■ ■ .

,v , Victor MOItEA . 
P.S.1: Cît despre cele cinci spectacole prezen

tate cu sala arhiplină, într-o atmosferă incandes-; ; 
centă, doar atit: grupul „Divertis*!- trebuie văzut ; 
şi aplaudat, nu povestit ; ; ■

P.S. 2: Fără/să vreau, -inii pun întrebarea: lipsa ; 
confraţilor de la conferinţă de presă propriu zisă 
s-a- datorat, oarer faptului că printre sponsorii tur;- l 
neului grupului „Divertis*1 s-a; numărat şi „Adevă
rul de C luj"?

SEMNALE D IN  PARTEA ASOCIAŢ IILOR; DE LOCATARI

; ' Vineri," 13 noiembrie a c., de 
la orele 16, s-a desfăşurat, cea 
de a doua întîlnire a, conducerii. 
Primăriei, directori de societăţi 
comerciale ş i ; regii autonome cu 
reprezentanţi a i , asociaţiilor , de 
locatari din cartierele Gheorghe
ni, Mărăşti şi A ure l: Vlaicu. Din 
discuţiile îndelungate ce' - s-au ; 
purtat, nu vom repeta (deocam
dată) aspectele semnalate şi în 
întilnirea anterioară .cu asocia
ţii de locatari d in  cartierul Mă-

păştur); ci ideile noi lanşate. în 
acest dialog: necesitatea ca a- 
ceste întîlniri să/ dobîndească' o 
anume periodicitate, necesitatea 
unui nou statut al asociaţiilor de 
locatari în care să-şi găsească 
rezolvarea şi situaţiile deosebite 
ce, s-au ivit- după 1989, îri. acti
vitatea, asociaţiei de locatari se 
simte acut. lipsa unei .legi. care 

‘să reglementeze această activi
tate.
, Pentru că joi, 19 noiembrie

1992, este prevăzută o a treia 
întîlnire de acest fel (cu asocia-' 
ţii de locatari din' zona centrală 
şi cartierul Grigorescu), ne re
zervăm dreptul de a sintetiza;, 
problemele esenţiale, care -s-au ; 
pus in discuţie, soluţiile date t-» 
acolo unde a fost posibilă o so-, 
luţionare imediată, precum şi • 
posibilitatea -ca propunerile -ve- 
nita din partea locuitorilor • din

- diferitele cartiere - ale oraşului , 
să -devină realitate, după, aceas
t ă , întîlnire; - ; î 

Fiavia SERGHIE

Ciclu fle conferinţe
-. ' în  cadrul programului TEMBUS al colectivului 
de Managenierit' şi tehnologie din Facultaţea» de 
construcţii- Cluj, astăzi, 17 noiembrie, se organizea
ză un ciclii de conferinţe Sn Amfiteatrul, 474 d in  
strada Daicoyiciu 15, cu participare internaţională, 
pe teme de management şi economia construcţii
lor Conferinţele sint susţinute de prof. ,dr. Ranko 
Bon, d e 'la  Universitatea din Reading, Marea Bri- 
tanie, Timothy Cornick, conferenţiar, arhitect, U- 
niverşitatea Reading din Marea Britanie, . Hakan 
Celikoglu. inginer cercetător, Ecole.' Centrala Pa
ris, Franţa, Martin Hodgkinson, director .adj. So
cietatea Simons, Lincoln, Marea Britanie, . Paul 
Nash, Societatea Kyle Stuart LTD, Marea Britanie 
şi Terente Hossu, prof. dr. ing. şi doamna Cri- 
na Oltean-Dumbravă, ;ef lucrări, ing. ec., -ambii, 
de la Facultatea de construcţii a Universităţii Teh
nice din Cluj-Napoca. • • • •
' Obiectivul principal al 'manifestării.- ştiinţifico 
este cunoaşterea cit mai directă a problemelor cu 
care se confruntă economia de piaţă,, de construc
ţii, în ţările avansate din punct de] vedere econo
mic, cum sînt Marea Britanie şi-Franţa. .-Prin par
ticiparea uncr cadre universitare şi manageriale, 
provenind de la firme importante de construcţii, 
sint preîentate atît aspecte teoretice, cît şi prac- , 
tice, legate de. evoluţia industriei construcţiilor în 
Europa, şi implicaţiile asupra industriei construc
ţiilor în Europa de Est; probleme de calitate şi 
productivitate; managementul firmelor ca răspuns 
al schimbării continue a pieţif de construcţii; teo

rii şi tehnici de modelare^şi optimizare a decizii-' 
lor pentru proiecte de mare-anvergură;-.controlul 
şi' urmărirea costurilor. La conferinţă sînt invitaţi 
numeroşi specialişti din proiectare, cercetare, .exe?- 

. cuţie, potenţiali investitori, patroni şi directori de
• firme. D in discuţia - purtată • cu domnul - profesor’ 
Terente Hossu ş i.c u  doamna mg. ec. Crina O l-- 
tea;i-Dumbravă, am reţinut următoarele: odată cu  ̂
desfiinţarea firmelor :• mari ş i . fragmentarea lor,-

, problemele gestiunii economice . trebuie puse pe 
cu totul alte baze. Chiar dacă, în momentul de 
faţă, proprietarul este statul. Au apărut şi foarte 
multe firme particulare. Problemele managemen
tului .în construcţii sînt complexe. Trebuie să-ţi 
găseşti o piaţă, să-ţi găseşti clienţi,'clienţi nu gă- 

. seşti dacă nu ai nişte preţuri. Mergînd pe -ideea 
instabilităţii preţurilor, ajungem la, un blocaj. Un 
beneficiar începe să-şi pună deja problema dacă 
mai poate sau nu rezista. Nemaivorbind că orice

. ăttă firmă, de stat este săracă pentru că este ea 
însăţi intr-un, blocaj şi abia se descurcă pe mo
ment Ce să se mai gindească la dezvoltare, ex
tindere, investiţii, '.modernizare Economia - cons
trucţiilor, este în acea situaţie în care dacă, nu 
moare,- trebuie măcar să supravieţuiască dar nu
mai în contextul in care-se face ordine. Actlvita- . 
tea îh construcţii este cea-care cumulează efectele

• tuturor; modificărilor de. preţ. Odată, preţ de ma
terial, preţ de transport, preţ de manoperă, ener
gia electrică, apa, ajungîndu-se-azi la preţuri e-

. xorbitante. Nici o firm ă d e , construcţii nu m ai 
poate garanta încadrarea. în preţuri. Au apărut 
firme mici şi m ijlocii. Problemele lor de manage
ment sînt total diferite de-ale mririlnr firme.

Demostene ŞOFRON

nuca

• vino . apartament 3 camere 
Gheorgheni şi ca s i particulară. 
Telefon I4-fi-’-22; 12-95-01.

• Vind WartbtirB 1901, Tra- 
tom mac. Dacia 19̂ H şi . motor 
Trabant nou Telefon UI 13-18. 
<32'i02-A) .

* Vînd fotolii pat, ladă. nw- 
“iiî Inicătărie, toate uzate, tc- 
‘cvi7oare Veni» şi Luthian, 
limp, Telefon, 11-44-40. (C.2M7)

* Vînd apartainent 2 camere, 
j%a Pata — pfieorgheni. Tele- 
N  13-69-77 ̂ şi - 13-75-43. (32!ta!)--

. •  Vînd camion Mercedes 6 
tone cţrosat cu alum iniu, micro
buz 4 w D consum 4,5 1, stare 
exc-ntională. Telefon 13-C9-77. 
(32899)

o Vînd TV portabil Philips 
falb-negru). decodor filme tele- 
c-lub amplif. universum. 2 hai
ne . piele, blană iepure, toate 
imnort. Telefon 18-13-18.

' (32902)
o Vînd videosamerft Panaso

nic, parabolică Philips. Informa
ţii 16-31.01. (32903)

•  Vînd ^ ltc it stare bună .’ fa
bricaţie 1989. Infor-’-aţii telefon
11-33-06 după ora 10. (32910)

•. Vfnd urgent Mercedes 240 - 
D fabricaţie 1983 Preţ 4S00 DM.

• Telefon 12-48-0S1. (33907)
9 Vinci urgent Honda Akkord 

J800 DM, consum 6.5 1. Telefon .
17-08-01. (32919) .

•  Vind Oltcit Club an fabrI-; 
caţle ,1989, pentru pretenţioşi. 
Informaţii telefon 11-56-54 între 
orele-15-20.-(32406),, .,,

•  Vind Proncuryl fiole. Tele
fon 17-73-57 după ora 18.

•  Vînd televizor color Funai 
nou. Telefon lf>-91-20 .(32370) ,

•  Curnpăr stop spate Skr>da 
1000 MB. Telefon 13-97-58. 
(32377)

•  V înd autoturism Simca a- 
•-variată cu piese de schimb. Str.
Napoca nr. 10, telefon 11-94-63. 
(32379)

•  Vtnd casă pe Clinicilor şi 
spaţiu pentru carmangerie în 
construcţie. Telefon 15-60-95.

-(32882)
•  Vînd casetofon deck lăuza 

cap sticlă. Telefon 18-21-16. 
132830)

•  Vînd ■ Lada. 1200 pentru pie
se de schimb. Telefon 13-01-10 
orele 8-16. (32877)

•  Vînd apartament 2 campre 
u!traf'ni«nt. Str. Pascaly (zona 
Pata). ■■ telefori ; 15-2'.>-78,, (31BR0) • 

, •  Vînd tapet 42 mp (00 ml),
• canapea maşină de snălat Cris
tal. -2. Telefon Î7-14-67; ^31879) *

.*'5,

«  De, vînzare televizor color, 
preţ convenabil. Tel. 13-26-03.

•  Cumpăr avantajos contract 
'apartament două camere . sau 
garsonieră. Telefon 11-92-52. 
(31875)

«  Vînd remorcă auto de 6 
tone. Informaţii 17-2G-33; 16-
06-45: (31873)

•  Vînd. pui coclcer şi boxer. 
Telefon 14-39-66. (32330)

•  Vînd urRent autoturism Au
di 200. preţ 399 000. ’M .  15-5i-54. 
(32584)

•  Vînd trac+or U 650. Tele- 
fn  13-12-91. (22937)

o Vînd ladă frigorifică -350 l, 
autocamionetă VW diesel 3.5 
t LT, maşină de cusut pentru 
piele, remorcă tip Salonta. Te
lefon 15-27-50. (32833)

•  Vînd m aşini Dacia 1310 din
1990 şi Renault 25. Piaţa 14 Iu 
lie 22 (32825)'

•  Cumpăr camion maximum
10, tone, de nreferintă ronvlnesc. 
Telefon U- 6G163.' (32927) • ? •

"•*l ‘ - 'IO- -,/Wf. IVI
” '> , !«■' - ,7-

•  Vînd pian coadă scurtă, 
marca. Bosendorfer, cu placă 
bronz, stare excepţională. Tele
fon 18-62-39. (32929)

o Vînd Opel Kadett Combi, 
stare bună, an fabricaţie 1984, 
vama plătită, consum redus de 
benzină şi pompe apă Ford. VW, 
Audi şi ansamblu ambreaj. In 
formaţii: telefon 14-20-23, după 

.. ora 15. (32930)
•  Vind anteriă parabolică 

completă. Asigur montatul. Vin'd 
receptor satelit.' Tel. 17-77-05.
(32 '5331

•  Vînd, convenabil, autodubă 
Fiat Ducato Diesel, 3,1 tone, 
1984. Str. Gheoriîhe Lazăr nr.
3, ap. 28. (32414)

«* Vînd TV c /o r  Japonez Fu- 
n.-ii. Elckta, cuptor :microunde, _ 
toate sigilate. Tel. 14-58-35.
(32933)

. •  Cumpăr aparUiment 2-3 crt- 
mere; exclus 1parter> Ofer , 2.7 

‘ milioane lei* sau , valută. Tele*
S fon ,1,4-9f-28ţ ''(32935) '
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•  Cu ocazia aniversării a 40 
de ani, ii transmitem iubitului 
nostru soţ şi tată FOQOREAN 
EM IL, multă sănătate, fericire 
şi „La mul{i ani“. Soţia Cristi- 
na şi fiu l Cristian. (30850)

' ■ •  C um n ir avantajos con
tract locuinţă. garsonieră 
sau apartament 17-02-64; 11- 
57-13. <31573-A) ■ ■ ; '

*•" Vînd apartament 2 ca
mere situat (n «trtlem l 
Gheorgheni. Tel. 14-29-07.
(31884)

•  Vtnd Dtcia 1410 an fa
bricaţie 1990. Tel. 14-42-20. 

J32890)

•  Socictate comercială 
cumpără de la populaţie sti
cle pentru lapte., sana ţl Ia
urt. B-dul 22 Decembrie 148. 
(32357) - ?

•  Vfnd, Audi 81 diesel pen
tru pretenţioşi, 1600 cmc. con
sum 53  I, a i  fabricaţie 1986 
•decembrie: 8200 OM sau 5300 
dolari. Informaţii telefon
12-81-56 orele 17-20. (32403)

•  V înd m ic r o b i i )  VW mo
del 1883, rulotă Felicia pen
tru privatizaţi.' garsonieră 
in  Z'trilor. Tel. 15-80-40. 
(32373)

•  V ind Renault 25 Turbo 
diesel cu computer de bord 
şl a lt" îmbunătăţiri • deosebi
te şi "lercedes 207 diesel 
(microbuz), de 9 locuri, even
tual marfă, an fabricaţie 
19S5. vama plătită neînseris 
în circulaţie. Tel. 12-21-28. 
(32381) .

V înd Dacia 1300; an fabri-v 
caţle 1979, preţ negociabil. Te
lefon 16-18-85 după ora 16. 
(32283) " . - Xm,. .
. Vind camion ÎFA 5 tone 
ş f  TFA 12 tone, stare bună. Te
lefon 15-29-22 (31M0C)
’• Vînd Dacia 1100- în stare 
foarte bună. Telefon 16-39-67 
zilnic Intre orele 17-20. '
(31R85)
‘ •  Vînd 2 camere confort lîn

gă str Pietroasa. .Informaţii te
lefon 15-71-67 intre orele 17-20. 
(31612)

•  De vînzare casă cu 3 came
re. dependinţe.’ curte, grădină. 
419 mp în zona Mărăşti. Tele
fon 14-96-74 după ora 17.
(31517) • '

•  Vînd casă 4 camere, de
pendinţe curte. Str. Eminescu 1, 
Turda Relaţii Aviatorilor .7 A, 
bloc H 3, ap 5, micro II Turda. 
(32225)

•  Vînd apartament 3 camere, 
confort cartier Grigorescu. a- 
partament 2 camere confort str. 
Traiar» nr 9. casă familială str. 
Gării. 4 .camere confort în M ă
năştur nr. 53. loc de casă str. 
Jiu lu i nr 47 Vindem motorină 
en gros. Informaţii tel. 13-35-74.
(32248)

» vţnd televizor color marcă 
gerrr.ană Telefon 14-42-42 după 
or» 17 .(32273)

• Vind motocicletă pentru 
handicapat marca Minsk. Tele
fon' '6-79-17 după ora 17.
(31 MO

« Vind ninimotoretă Gilera, 
se', fururi nlus stopuri Op?l As- 
ctya Teiefon 13-87.05 (32301)

• Vind apartament 2 camere 
Fam ţi cedo7 număr mic OJC
VI. Telefon 9">2 — 4-10-13. 
*32307)

•  Cumpărăm produse alimenta
re eu adaos zero. Informaţii te
lef ax 13-65-28. (32304)

•  Cumpăr colegii timbre, 
cărţi poştale, ilustrate. Telefon
14-13-54. (31847)

•  Vînd combină muzicală O- 
saka sigilată ■ M casetofon stereo 
spaţial 003 Str. Primăverii nr.
4. bloc S 3, se. VI, ap. 198.
(32314)

•  Vînd apartament 2 camere 
bun pentru privatizare şi gar
sonieră, urgent la preţ convena
bil. Telefon 16-26-96. (31852)

•  Vînd video player Funai. 
sigilat. Vînd apartament 2 came
re Telefon 17-38-70 '31356t

•  Vînd TV color Telefunken, 
Philips, Blaupunkt cu teleco
mandă, Dacia 1300 caroserie
1991 cu bloc motor spart, TV 
Sirius alb-negrU. Tel. ■ 15-57-52 
orele 14. (32247)

Vînd apartament 2 camere 
str. Grigore Alexandrescu nr, 
15; ap. 58 cartier Mănăştur. In 
formaţii la telefon 17-85-91.
(32327)

•  Vînd vană chiuvetă, televi
zor Miraţ P'ntru piese. Telefon
12-30-74. (31859)

•  Vind maşină de tricotat Ve- 
ritas 360. Cumpăr Dacia 1300. 
Ofer 300.000. Telefon 17-S3-10 şi

. 14-06-821 (31857)
> •  Vînd Ford Sierra diesel 2,3; 

1984; 130.000 km, DM 6500 (ne
gociabil). Telefon 18-06-40.'
(32332)

•  Vînd rulotă ultrafinisată 
cu frigider; spă: lumină, ga i:- 
Vizibilă zilnic pe str. Oaşului 
nr 228. (32334) -

•  Vînd urgent contract apar
tament cartierul Gheorgheni. • 

-Preţ convenabil. Informaţii Ca- '
' Iea Floreşti nr. 4, ap. 53. ' -

(32335) ■ ■ -
•  Vînd dormitor Luxor nou. 

Telefon 24-16-44 Gherla.
(32337)

•  Vînd pătuţ cu dulăplor pen
tru copil mic. Telefon 13-46-50. 
(31867)

•  Cumpăr obiecte antice: or
namentale, mobilă, picturi, du- 
lap-vitrină. ceasuri (defecte), al-, 
te curiozităţi. < Telefon 11-45-20. 
(31865) -

•  Vînd rafturi şi tejghe!e d in . - 
lemn de brad. grilaje la preţ 
avantajos. T-’ l-'fon 12-88-27 în 
tre 18-20 (31860)

•  Vînd autodubă tip  Peugeot : 
model 1983̂  capacitate 1,5 tone 
pentru ; transport marfă. Relaţii 
lâ  adresa: str. Septimu A lb in i 
nr. 142, între orele 10-14.
(31861)

•  ■ Vînd maşină de tricotat 
360 ace. Telefon 11-18-35.
(32341) -

•  Vînd autoturism /  D acia ' 
1300.' stare exceotion^lft. Telefon
15-78-01: 15-R0-94. (32886)

•  Vînd urgent apartament 2 
camere /Corilor. Gh. Dima. Te
lefon 15-30-01 (32892)

•  Vindem vurm ilatori auto. 
Asigurăm garanţie în C iu l zil
nic după orele 18 str. Dosto- 
Jevskl nr. 39. tel. 11-49-46.
(32891V

® Cumpăr forinţi. Telefon
18-72-12 (32895)

•  Vînd dulap, somieră, ara
gaz. raft cărţi, măsuţe, cuier, 
magnetofon, covoare, cojoc da
mă, aparat fotografiat. Telefon
11-44-49. C32W6)
' •  Cumpăr staţie 'd e  amplifi
care cu boxe. nou3 sau ‘stare 
exceot’onalfi t.io vest Telefon
14-11-67. (32385)

•  Vind video nla>;er Funai, 
Jnrv>n«z, sigilat Tel. 17-36-52.
(32347*

•  Vînd televizor Philips alb- 
negru şi coioo bărbătesc mări
mea K8 Tolofon 15-69-21 după 
ora 16

o Vînd fr’trM’ r Arctic. Tele
fon 18-09-52 (T2357)

•  Vînd urgent instalaţie-pro
fesionistă prerxirat sifon (suc). 
Informaţii telefon 12-21-28. 
(32359-A)

» Vînd ladă frigorifică şi te
levizor color diagai-nla 48 cm. 
Telefon 11-91-83. (32366)

•  Vînd Fiat Ducato 9 locuri 
impecabil, Fiat Regata diesel 
84 sau schimb cu easă mică sau 
teren construcţie. ! Tel- 12-21-28. 
(32359) . . . .

•  Vînd apartament 3 camere, 
cartier Grigorescu şi grădină 
mare. Telefon -18-93-19 pe valu-. 
tă. (32364) . . .
, •  Vind convenabil TV color, 

TV sport alb-negru, magneto-. 
fon mono, filtru cafea, toate 
producţie germană. Vizibile du-, 
pă ora 16 Reoublicii B6. (32365)

•  Vînd urgent apartament 4 
camere, telefon 14-40-79 după o- 
ra 17. (32368)

•  Vînd video plaver japonez, 
sigilat, . teleconţandă. TH^fon
15-18-71 sau 14-38-67. (32389)

•  Vînd video Krnai şi Aiwa 
sigilate. Telefon «8-88-82; 17-99-
39 orele 16-22. (32394)

SCHIMBURI

•  Schimb apartament două 
camere proprietate Cluţ-Napo-

■ ca. Solicit similar Constanţa 
sau Bucureşti. Telefon 15-09-81'.

;(32318) s
•  Schimb numere de înscriere 

locuinţă 1561 şi 5632 cu contract
. locuinţă (garsonieră). Telefon
18-09-23. (32352)

•  Schimb cu două camere sau 
vînd urgent apartament ocupabil 
patru camere. Telefon 17-88-50.

•  Schimb apartament 2 ca
mere cu o garsonieră plus dife
renţă. Informaţii str. Mehedinţi 
50-52 ap. 120, bloc D 6. (32361)

•  Sclilmb apartament 3 ca
mere cu apartament 2 camere 
plus diferenţă. Informaţii zilnic 
telefon 17-1fl-28 ^"vneaţa.

ÎNCHIRIERI

•  în  atenţia sindicatelor: 
firmă particulară vă oferă la 
preţuri avantajoase, dulciuri 
diverse produse in ţară, pen
tru pachetele de Crăciun: cio
colată vdrajourl jeleuri, bom
boane. speclal:tăţl etc. Tele- 
jfon: 12-80-97, zilnic. (32932) _

•  Inginer electronist, ju 
rist, caut ofertă serioasă in 
sectorul privat. Informaţi] te
lefon 99 — 64-06-45 orele 17-
21. (12268)

•  Căutăm colaboratori cu 
maşini p-npril pentru lucrări 
de strunjire-frezare. Asigu
răm comenzi-'ne termen lu-ig. 
Telefon 12-73-2Î: 13-70-93 du- 
pa ora 16. (32329)

•  Caut specialist pentru 
asamblarea unui Mercedes 
200 D Telefon 11-62-13. 
(32388)

•  Văduv, singur angajez 
menajeră independen'ă, fă
r ă  obligaţii, virsta maximă 
35 ani. salar bun şi două- me
se pe' zi. Totul negociaMl. 
Telefon 18-30-12 zilnic pină 
la ora 12. (32399);

•  Caut spaţiu închiriere 
pentru brutărie 60 — 100 
mp. m inim  c ind  ani. Caut 
brutar competent. Telefon
17-29-44. (32285-A)_________

•  Caut de î ”cliiriat spaţiu 
comercial. Telefon 16-71-11 
(18-20). (32387) -'

•  Dau in  chirie garsonieră 
zona' GrSdina botanică. In 
formaţii între orele 18-21 la 
telefon 15-70-74. (32391)___ _

•  Student, caut garsonieră. 
Piaţa in lei. Telefon 16-40-18 
sau 16-82-20. (32393)

•  închiriez, ta privatizaţi, 
pe termen lung, casă cu 12 
incfiperL peste 200 mp ş l cur
te în z«na blocului Spray. Ca
sa necesită reparaţii: Suma 
recuperabili din chiria con
venabilă. Relaţii ta telefon
18-05-93 Intre 21-22. (32901)

•  Organizăm excursii Franţa j
— tranzit Germania. ’ Inform a- • 
ţii: Zalău telefon 099 — 61-22-02. ; 
(32411)

•  - Conduc evidenţă contabilă 
la firme particulare! Telefon
18-20-94. (32265)

•  Angajez vînzători ambulanţi ] 
(studenţi) convenabil, cu pro-; : 
gram redus. Telefon 13-65-67. ’ 1 
(32295) ;

•» Caut cunoscător de limba : 
sîrbă pentru iniţiere. Telefon
15-03-91 (3 844)

•  Angajez persoană tînănă 
pentru orestaţli diverse servi
cii. 17-02-61. (32313)

•  Studentă, meditez matema- 
tlcă-rhimie. Telefon 17-78-85. 
(32320)

o Executăm închideri de ba l- / 
coane. Telefon 15-57-74. (32331)f

•  Ofer lecţii de limba româ
nă şi limba franceză elevilor 
din clasele I-VITI. Str. Bucureşti 
nr 81, ap. 1 după orele 17. 
(32344)

•  Doresc profesor(ă) limba 
italiană. Telefon 11-08-79.

•  Soeieta'e comercială oferă* 
piese de schimb Skoda 105, 
120. Telefon 0^2 — 13-12-60 sau 
092 — 15-26-85 Braşov. (32386)

•  Căutăm îngrijitoare pentru 
bloc str. Fata 43. Tel. 15-97-88. 
(32369)

•  ' Societate comercială anga
jează tîmplari molvlă categoria
IV-VI. Telefon 14-S3-93. (32375)

•  Pro-Mode Confecţii S ^L  
str. Mehedinţi nr. 4, ap 52 an- 
galează confecţionere-maşiniste. 
(13877)

»  Profesor meditez limba 
română la domie’litil elevului. 
Informaţii zilni^ f'rele 19-21 te
lefon 18-39-50 (31871)

o Firmă particulară caută tri- 
cotoare pe maşină lt 50 în ‘ 'h'm- 
bul trei. R^-tii tel. 17-95-17;
17-62-30. (32881)

•  Studentă grecoaică caut, de 
închiriat, aoartament cu 2 ca- 
ni(îre mobilate, cu telefon, car
tier G rădini Mănăştur, Plopi
lor, Zorilor. Orele (15-17) după 
masa, telefon 17-90-12. (32413)

•  Caut ureent două camere 
pentru birouri In zonă centrală
— semicentrâlă, cu telefon. Te
lefon 14-46-09. (32323-A)

•  Căutăm spatHi comercial 
pentru en gros. Tel. 17-81-76.

•  închiriez spaţ'U pentru a- 
telier cojocărle. blănărie, maro- 
chinărie Telefon 15-92-61. .

•  închiriez garsonieră mobila
tă în Zorilor, în iei sau valută. 
Telefon 12-91-42. (32324)

•  închiriez pe valută aparta
ment 3 camere cartierul Mă-' 
răsti: Telefon 15-28-11. (32319)

•  Ofer spaţiu pentru en gros. 
Telefon 13-77-26. (31319)

•  închiriez garsonieră mobi-1 
lată în Mănăsl’tr, ne str. Parîng. 
Plata î-> valută Relaţii la tele
fon 18-16-23 zilnic dună ora 17. 
. •  Dau; în eh'rie apartament

2 camere pentru valnfă Ţ'o'e- 
fon 18-69 75 între orele 18-20.

•> Cant gazdă curte, garsonie
ră pentru domnişoară cu tri San 
Bernard. Telefon 18-24-46.

® Dau tn chirie anartamont 
cu două 'camera ""obilat în ‘ lei 
sau valută (15000) oe str Clă- 
bucet nr. 2. bloc P 4. sc. TI. ap. 
117 între ore'.e 18-22. (32342)

® închiriez pe valută, casă, 
grăd'nă. earnl. Telefon 18-72-05.

® Tineri că-ătoriţi că’i'ăTi de 
închiriat apartament-. Plata în 
lei. R°latîi telefon 18-51-70 după 
ora 20 (323^2)

•  închiriez, pe termen lung 
(vînd) casă 4 camere, curte, zo
nă centrală, pentru birouri, de
pozit. Telefon 15-86-93. v31817)

«  înrh'riez apartament 2 ca-: 
mere. Grigorescu, pentru pre
tenţioşi. p iita  î i  valută. Tele
fon 18-70-27. (32333) 

s> Închi-W. trei camere condi
ţii bune. Mărăşti rw valută. Te
lefon l r'-94-41 (32356)

«> închiriez c iraj în curte 20 
mp peniru m ir f ’rri en gros. In
formaţii ia telefon 13-72-34 în
tre orele 16-21. '32831)

«* Student. cii"t gazdă mlnini 
5000 Iei lunar. Telefon 18-42-05 
după ora 20. (32405)

- #  C a  In im ile  zdrobite ds di- 

rere anun|âm  Inc itarea  fulgeri, 

toare d ia  v iaţă a celei m a l bune 

ţl iu b io a re  m am a ŞAITI.Ş MARIA 

(Ji an i) . Inm o rm în ta rea  va avei 

Ioc az i. IT no iem brie , o ra  12 in 

satul B ededu . Odlhnoşte-ta in 

pace m am ă dragă. N n  te vom 

u ita  n ic ioda tă ! Ione l. Viorica, 

M ariana cu fam ilia . (JB849) 8 
ţ  S întom  a lă tu r i de  colegul 

n a s tm  Şa lllş  lo a n , in  marea du> 

rere p r ic in u ită  de pierderea ma

m ei drag i. T ransm item  slncen 

condoleanţe fam ilie i îndoliate. 

Com itetul de Direcţie al Imprim», 

rle l “A rdea lu l" C lu j, Sindicatul 
T ipografilor.

0  Colectivul C lin ic ii de- “chi
rurg ie  In fa n tilă  este a lă tu r i d» 

colega. A na  C h ira  I*  m area dure

re p r ic in u ită  -de m oartea tatălui 

drag . (32921)

^  Colectivul I.at*>rotorului de 

M edicina m unc ii d in  - IsecM  

Cluj-Napoca este A lături de cole

ga dr. A n lca : David $i exprimă 

sincere condoleanţe pentru  pier

derea suferită. (32Ş23)

S intem  a lă tu r i de coIpruI 

Negrea Constantin  p r in  marea 

pierdere a  m am ei drag i. ColegH 

de. Ia  C irc »  Veterinară C lu j 1. 

(32931»

0  r io c a re~ to am  nă  sporeşte 

tristeţea aducerilor am in te  pen

tru  cest care a plecat pentru  tot

deauna d in  casa noastră In  H 

noiem brie  i!W ),' draga noastră 

fe tită  LU M IN IŢ A  VESE. Uni pios 

rem em bar, f a m i l ia  Vesa.' " '

' (31X39)

0  M ulţum esc ţ l pfl această ca

lo tu tu ro r celor care att fost ală

turi de m ine  In  m area  durere 

pn care am  avut-o t>fIn piîerde., 

rea scumpei mele; soţU 

MOI.* DO VAN  S ID O N IA . Soţu l tai 

durerat G h lţă . (J KMB) , :

0  Cu ad incă durere In suflet 

com em orăm  îm p lin irea  unul an 

de la  trecerea în  n e fiin ţă  a  scum

pu lu i nostru fiu  şl fra te  IACOB 

DAN  SEBG IU , V ictoria

şl «ora Gabrle la . . C32313)

0  S îito m  a lă tu r i de fam ilia 

Mureyan Nlcii sl V iorica fn  aces

te m om «nte  grele p r in  care trec. 

Sincere condoleanţe. lo ca ta r ii 

d in  str. Luceafăru lu i n r . 6, sc. 

IV  cartierul Zorilor. (32331)

«  S întem  a 'ă tu r l de famlIU 

Chira la  m area p ierdere prici 

nu ită  de pierderea ta tă lu i,-  so

cru lu i şl bun icu lu i drag . - Vecinii, 

famtHHe M lşan şl C .berteş,: . 

(32889)

9  Sincere condoleanţe cole- 

gci Petrlşor Monlc-a la  deeasul 

tat.’iiu l dra-ţ. C o io îll de la  ACI 

C lu j, şantl?r~ Ins ta la ţii. (K381)

^  Sincere condoleanţe colegu

lu i nostru Ionescu V lrg ll la  tre

cerea în  eternitate a socrul»! 

său . Colegii de serv ic iu . (323511

& Condoleanţe sincere doam

nei M lad ln  Ana şi fam ilie i pen

tru  plerderoa ta tă lu i şi bun icu

lu i drag. Colocatarii d in  bloc. 

<32S7il)

e  Asociaţia de locatari d in  str. 

Cî;?neral E. G riyorescn b lo c  I  anun. 

ţă  cu durere trecerea la cele vc;ni* 

Cîî a d istinsu lu i co locatar C H IŞ ^  

IO A N  .SS-t fie ţăr îna  uşoarâ. Sin* 

ci*re condoleanţe f iim ilie l Indurer»* 

te. (32348)

«  Cu ad încâ durere anun ţăm  in* 

cetirea d in v iaţă, la data  de 13 no

iembrie l"92 a doam ne i ANA 

POENARU născută Z A L A N U  Fa

m ilia înd o lia tă  P23TO

8  S-o stins din v iaţă, d u p ă  o lun

gă şi grea suferinţă, cel mai b"» 

şt Iubitor soţ. ta t i. b u n ic  IN# 

IO S IF  (a lu i n rm e ţl d in  GMelH- 

Inm orm în tarea va avea loc In <13» 

de 17 no iem brie  1992 In GftdSUn- 

Fam ilia  îndo lia tă . (318701

CASA DH EDfTUnA 

- £ £ ■  -  

s.au
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